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    Most ugrik a majom a vízbe...

A károsultakat képvisel? jogász feljelentést tett Botka László és Ujhelyi István ellen a Szeviép-ügyben.
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A Szeviép-ügy „Botka László személyes ügye, Botka László büntet?ügye” 

– jelentette ki kedden Szabó Bálint jogász, a Szeviép egykori beszállítóinak egy részét képvisel? Likvid Kontroll
Kft. ügyvezet?je, aki feljelentést tett a szegedi polgármester és Ujhelyi István szocialista politikus ellen.

Az MTI tudósítása szerint a Likvid Kontroll Kft. ügyvezet?je a szegedi városháza el?tt tartott sajtótájékoztatóján azt
mondta, a Szeviép-ügy politikusok, rend?ri és ügyészi vezet?k vezényletével jó el?re megkoreografált
büntet?ügy, amelynek az épít?ipari cég els? fokon elítélt három vezet?je csupán mellékszerepl?je volt.

Szabó Bálint szerint 2008-ban vezet? szegedi szocialista politikusok a Szeviép-vezérekkel közösen elhatározták,
hogy a vállalkozáson keresztül közpénzmilliárdokat tüntetnek el helyi nagyberuházások során.
Megállapodtak abban is, hogy az esetleg adódó büntet?ügyeket befolyásukkal visszaélve helyi rend?ri és ügyészi
vezet?ket felhasználva próbálják majd elsimítani - állította a jogász, aki a Szeviép-ügyet maffia-b?ncselekménynek
nevezte.

Ahogy Czeglédy Csabát vagy a Szeviép egyik tulajdonosát és vezet?jét, úgy

nemsokára „Botka Lászlót is bilincsben, vezet?száron fogják elvinni”

– fogalmazott a Likvid Kontroll Kft. ügyvezet?je.

Azabó Bálint szerint az ügy egyik kulcsszerepl?je Ujhelyi István korábbi sof?rje, aki 2008-ban a Szeviép-
cégcsoporthoz „ejt?erny?zött”. majd segédkezett eltüntetni több száz millió forintot. Ezért kezdeményezte, hogy a
hatóságok indítsanak nyomozást a Szeviép egyik leányvállalata, a Biztonsági Üzem Kft. cs?djének ügyében is. A
cégnél az anyavállalathoz hasonló folyamatok zajlottak le, a kft. is felszámolással sz?nt meg, több károsultat és
mintegy százmillió forint tartozást maga után hagyva – mondta.

A jogász kezdeményezte, hogy az önkormányzat hozzon létre vizsgálóbizottságot annak felderítésére, milyen
szerepe volt a városnak a Szeviép-ügyben. A Botka László vezette önkormányzat és cégei szerinte 16 milliárd
forinttal „tömték ki” a Szeviépet, ebb?l több mint 10 milliárd kézen-közön elt?nt – közölte Szabó Bálint. Úgy
gondolja, tiltott pártfinanszírozás történhetett, és az összeg egy részét a 2010-es önkormányzati kampányban
használták föl – tette hozzá.

A jogász kifejtette, a Szeviép-ügyben „nagykoalíció” volt az elmúlt nyolc évben. Ebben az ügyben nem csupán
szegedi szocialista politikusok fognak megbukni, hanem a helyi Fidesz vezet? és befolyásos politikusaira is
„rávetül a gyanú árnyéka” – mondta. A Szeviép-ügyet Botka László és a szocialisták a helyi Fidesz segítsége
nélkül nem tudták volna megvalósítani – állította.

Szabó Bálint szerint ezt támasztja alá, hogy a szegedi fideszes politikusok semmit nem tettek annak érdekében,
hogy ne lopják el a pénzeket vagy az alvállalkozókat kártalanítsák. A kormánynak és személy szerint Lázár
Jánosnak köszönhet?, hogy a károsultak, ha hosszú id? után is, de hozzájutottak a pénzükhöz –
hangsúlyozta.

Botkáék válasza: Lázár hívja vissza hamis kutyáját

A polgármesteri kabinet által a helyszínen kiosztott közlemény szerint „Szeged nem kér Szabó Bálint
hazudozásaiból, a Vas megyéb?l ideszerz?dött provokátor mocskolódásából.” Felszólították Lázár Jánost, „ne
hergelje tovább a szegedieket, és hívja vissza hamis kutyáját a városból”. A közleményben arra kérik a
„bukott minisztert”, hogy „az aljas és gyáva vádaskodás helyett inkább arról adjon számot, miért szerz?dött 300
millió forintért Hódmez?vásárhely polgármestereként a Szeviéppel”.

https://aktualis.blogstar.hu/
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Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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